11Iro

Umsa: MUPUHA
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.07.2005 14:42:37

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.07.2005 20:18:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10562/answer/10563




YBaxkaemas Wpuna! Ha ocuoBanuu Y3U (ecnu TONbKO, KOHEYHO, Balreil meBoUKe He Oenainu ele
KaKuXx-To 00ClefoBaHuM) HEIb34 [Ie/laTh TaKKe BLIBOAHL. [lMarHo3a «HaNpsKeHNe MOUYEeBOTO Iy3hIps
HEBPOJIOTHYECKOT'0 JeWCTBUS» S He 3HAI0. YTOYHUTE CUMIITOMEI 3a00JIeBaHUS, €CJTH CTh Pe3yIbTaThI

npyrux obcnenoBanuii. Ha ocHOBaHMM 4ero cheliaH BEIBOM O BOCIAMTEIFHOM IIPOIlecce B IIOYKax?
2Kny Bamux cooOIeHuw.



